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)هاي ريشه :1مساله  )
1

38w i=  را به دست آوريد.  

Ans. 1,2,3 3 , 3 , 2w i i i= + − + − 

)فرض كنيد  :2مساله  )f z  تابعي تحليلي با قسمت حقيقي( )2 2

cos 2x ye xy−  باشد؛ مقدار( )1f   چقدر است؟ ′

Ans. ( )1 2f e′ = 

)اگر  :3مساله  ) ( ) ( ), ,f z u x y iv x y= )تحليلي باشد، در چه شرايطي تابع  + ) ( ) ( ), ,g z v x y iu x y= نيز  +

  تحليلي خواهد بود؟

Ans. u and v are constant. 

)مانده تابع  :4مساله  )
( )3
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2zدر نقطه   =   .را حساب كنيد −
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Res 1 8
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حاصل انتگرال  :5مساله 
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π θ
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−   .كنيد تعيينرا  ∫+

Ans. I π=  

انتگرال  :6مساله 
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:كه در آن  �∫− 1 2 1C z i− −   .است را حساب كنيد =

Ans. 0I = 

)مانده تابع  :7مساله  ) 3

sinz z
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)مانده تابع  :8مساله  ) ( )1exp
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zf z
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0zدر نقطه     .را به دست آوريد =
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نشان دهيد  :9مساله 
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xxمعادله ديفرانسيل  :10مساله  ttu u t− را باتوجه به شرايط  =
( ) ( )
( ) ( )
0, 2 , 1,

,0 , ,0 2t

u t t u t t

u x x u x

= =  
 = =  

  .حل كنيد 
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)با شرط عايق  ), 0 ,0
2

u r u rφ φ
π  = = 

 
  و وجه دايروي آن با شرط 

( ) ( )2, sin 2u φ φ= توزيع دماي . مشخص شده اند( ),u r φ را  

از معادله لاپلاس 
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2 2

1 1
0

u u
r

r r r r φ
∂ ∂ ∂  + = ∂ ∂ ∂ 

  .به دست آوريد 
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4tبا حل  :12مساله  xxu u=  باتوجه به شرايط
( ) ( )
( ) ( ) ( )
0, 0 , 3, 0

,0 10sin 6sin 2

u t u t

u x x xπ π
= =  

 = −  
مقدار ، 

3
,1

2
u
 
 
 

  .را حساب كنيد 

Ans. ( )23
,1 10exp 4

2
u π  = − − 
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